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Υπογράφηκε χθες η σύμβαση για την εκπόνηση της μελέτης 
 

Στο σχέδιο πόλης 260 στρ. του Αγίου Θωμά 
 
Στην εκπόνηση της μελέτης για την ένταξη στο σχέδιο πόλης και την αντίστοιχη 
πράξη εφαρμογής στη συνοικία του Αγίου Θωμά της Λάρισας προχωρά ο Δήμος 
Λαρισαίων. Χθες ο Δήμαρχος Λαρισαίων Κ. Τζανακούλης υπέγραψε την σχετική 
σύμβαση με τους εκπροσώπους του μελετητικού γραφείου η οποία αναμένεται να 
ολοκληρωθεί μέσα στους επόμενους 18 μήνες.  
 
Με την εκπόνηση της μελέτης ανοίγει ουσιαστικά ο δρόμος για την ένταξη στο 
σχέδιο πόλης μιας έκτασης 260 περίπου στρεμμάτων στην παραπήνεια ζώνη του Αγ. 
Θωμά και της επακόλουθης «τακτοποίησης» των ιδιοκτησιών των κατοίκων της 
περιοχής. Για να μπορέσει όμως να υλοποιηθεί η ένταξη της περιοχής στο σχέδιο 
πόλης, έπρεπε πρώτα να ολοκληρωθεί η διαδικασία των αντιπλημμυρικών έργων, 
αλλά και της περιφερειακής οδού. Αυτό άλλωστε επεσήμανε και ο Δήμαρχος 
Λαρισαίων Κ. Τζανακούλης, σημειώνοντας πως ο Δήμος Λαρισαίων, πιστός στις 
εξαγγελίες του, μετά την ολοκλήρωση των αντιπλημμυρικών έργων που έδωσαν 
οριστική λύση στο μεγάλο πρόβλημα της περιοχής του Αγ. Θωμά, προχωρά τώρα στη 
σύνταξη της μελέτης για την οριστική διευθέτηση των περιουσιών των κατοίκων της 
περιοχής. Ο κ. Τζανακούλης υπογράμμισε πως η παραπήνεια ζώνη του Αγ. Θωμά, 
απαλλαγμένη πια από τα μεγάλα προβλήματα του χθες, γίνεται πλέον μια από τις 
ασφαλέστερες και ποιοτικότερες περιοχές της πόλης». 
 
Από την πλευρά τους, τόσο η Διευθύντρια Πολεοδομίας Ρ. Βαμβάτσικου, όσο και η 
προϊσταμένη Πολεοδομίας Π. Νότη τόνισαν ότι στο επόμενο διάστημα η υπηρεσία θα 
καλέσει τους ιδιοκτήτες προκειμένου να προχωρήσει στην αποσαφήνιση του 
ιδιοκτησιακού καθεστώτος μέσω της προσκόμισης των τίτλων ιδιοκτησίας και 
αμέσως μετά την ολοκλήρωση της μελέτης θα προχωρήσει η πράξη εφαρμογής, ώστε 
σε ελάχιστο διάστημα να ενταχθούν οι περιοχές στο σχέδιο.  
 
Η περιοχή στην οποία αφορά η μελέτη είναι μια έκταση 260 στρεμμάτων που 
περικλείεται από την οδό Θεοπόμπου  και του δακτυλίου της πόλης από τη  γέφυρα 
της ΔΕΥΑΛ μέχρι την περιφερειακή οδό Τρικάλων – Ιωαννίνων. Το κόστος της 
μελέτης φτάνει τα 226.000 ευρώ και θα καλυφθεί από ίδιους πόρους του δήμου 
Λαρισαίων.  
 
Τη μελέτη ανέλαβε η σύμπραξη των μελετητικών γραφείων Α. Καραβασίλης – Γ. 
Τσακούμης & ΣΙΑ και Αθ. Τριανταφυλλίδης. 
 



 


